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INSTITUTO ELECTORAL DE TAMAULIPAS 

06 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 

CON CABECERA EN REYNOSA, TAM. 

ACTA Nº 16 

SESIÓN PERMANENTE DE LA 

JORNADA ELECTORAL 

LA PRESIDENTA: Buenos días compañeras y compañeros Consejeros Electorales, 
representantes de los partidos políticos, sean todas y todos bienvenidos, nos 
encontramos reunidos en este recinto para llevar a cabo la Sesión No. 16, 
permanente de este 06 Consejo Distrital Electoral con cabecera en Reynosa, Tam.; 
convocada para las 07:30 horas, del día 6 de junio de 2021, de conformidad a lo 
que establece en los artículos 147, párrafo primero de la Ley Electoral del Estado 
de Tamaulipas, así como a lo señalado en los Lineamientos para el desarrollo de la 
Sesión de cómputos Distritales y Municipales en el Proceso Electoral 2020-2021. 

En este sentido y derivado de la pandemia ocasionada por el virus SARS-CoV2 
(COVID-19), que afecta actualmente a nuestro Estado, se les solicita atentamente 
a todas y todos los presentes, atender puntualmente las medidas sanitarias 
recomendadas por las autoridades de salud correspondientes, entre otras, el uso 
de cubre bocas de manera obligatoria en todo momento, la aplicación de manera 
constante de gel antibacterial en las manos, que si bien se encuentra en la entrada, 
podrán portar consigo los de su uso personal; por otro lado, se evitará compartir 
artículos como los bolígrafos con los demás integrantes del Consejo; les comento 
que los acrílicos o mamparas que se encuentran sobre las mesas, es para evitar el 
contacto con la persona adyacente, y los cuales además cuentan con una ranura 
que facilitará el traslado de cualquier tipo de documento. 

LA PRESIDENTA: Una vez hecho lo anterior, le solicito al Secretario, realice el pase 
de lista de asistencia e informe si existe el quórum requerido. 

EL SECRETARIO: Con gusto Consejera Presidenta, me permito realizar el pase de 
lista. 

C. PAULITA DEYANIRA LIPEZ HERNANDEZ

CONSEJERA PRESIDENTA 

C. ALFONSO IBRRAALANIS

SECRETARIO 

PRESENTE 

PRESENTE 
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